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Oběžník č. 24/2016 ze dne 24. listopad 2016 
 

210/16 Matyáš Ráž (13631), RC Tatra Smíchov. Dne 5.11.2016 v utkání U 16 dočasně vykázán 
za opakované přestupky – offside, nebezpečná hra. Ve hře, bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

211/16 Norbert Hemelík (10019), RC M. Říčany. Dne 19.11.2016 dočasně vykázán za úmyslnou 

hru proti pravidlům – offside v maulu. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

212/16 Jiří Pantůček (10403), RC Sparta Praha. Dne 19.11.2016 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – pozdní skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

213/16 Lukáš Trtek (13294), RC R. Havířov. Dne 17.11.2016 v utkání U18 dočasně vykázán za 

nebezpečnou skládku za krk, opakovaný přestupek mužstva, poslední provinivší se hráč. Ve 
hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
214/16 Roman Ježek (13251), RC Dragon Brno. Dne 19.11.2016 v utkání U 18 vyloučen za úder 

pěstí do hlavy a následné kopnutí do soupeře. Bez zranění. 

DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč v rucku udeřil zjevně úmyslně pěstí do hlavy 
ležícího soupeře. Úder byl veden střední silou. HR odpískal tento zákrok a poté tento hráč 

zvedajícího se soupeře kopl lehkou silou do oblasti dolních končetin. Podle DŘ se v případě 
více provinění použije sazba pro nejzávažnější z nich, což je kopnutí do soupeře, za 

přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na 3 týdny až 6 měsíců. Hráč 
byl v uplynulých 12 měsících 1x napomínán - offside (79/16). DK přihlédla k tomu, že se 

zákrok obešel bez zranění a trest s ohledem na zimní přestávku a soutěžnímu kalendáři 

uložila tak, aby odpovídal zastavení činnosti na 4 soutěžní utkání. 
 

Trest dle čl. 41 odst. 9. DŘ - zastavení závodní činnosti od 19.11.2016 do 
2.4.2017. 

 

215/16 RC J. Vyškov. Dne 24.9.2016 se mužstvo RC J. Vyškov nedostavilo na utkání CLJ U18 a 
CLK U16. která se měla hrát na Tatře Smíchov. Klub předem informoval řídící STK, že se 

utkání nezúčastní, z důvodu vysoké marodky. STK ČSRU shledala ze strany RC J. Vyškov 
porušení Čl. 81 b) SŘR a další řešení výše uvedeného přestupku předává na DK ČSRU. 

DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 
nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 

pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. Třetí 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 3000 
Kč. 

 
Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 3000 Kč. 

 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) Dozorčí radě ČSRU a opis odvolání se 
současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je nutno doložit doklad 

o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 

51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 

 
 

 


